



Московский комсомолец: "В Волгограде арестован отец отравившегося «спайсом» ребенка"

29-летний мужчина взят под стражу, расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, в субботу в городскую больницу доставили 1,5-годовалого малыша с явными признаками отравления наркотиками. Впоследствии выяснилось, что ребенок случайно проглотил «спайс» - его отец употребляет наркотик уже несколько лет. Сразу же ребенок почувствовал себя плохо, однако его родители не спешили вызывать «скорую». К врачам обратились только на следующий день, когда состояние малыша стало критическим. За жизнь ребенка боролись врачи: они провели реанимационные мероприятия, благодаря которым жизни ребенка больше ничего не угрожает.

Как сообщили «МК в Волгограде» в СУ СКР по области, сегодня 29-летний отец ребенка заключен под стражу. В квартире по месту жительства ребенка проведен обыск, в ходе которого было обнаружено несколько свертков со спайсами.

– Проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы по уголовному делу, - прокомментировала старший помощник руководителя СУ СКР по области Наталия Куницкая. – В настоящее время ребенок находится под наблюдением врачей, к счастью, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

Отметим, сегодняшнее заседание областной администрации было посвящено усилению борьбы с наркоторговлей и наркоманией на территории региона. Губернатор Андрей Бочаров отметил: эта борьба должна быть бескомпромиссной.

– Я призываю активизировать совместную работу чиновников, правоохранителей, руководителей учебных заведений, членов добровольных молодежных объединений по борьбе с наркоманией и распространителями зелья, - сказал глава области. - В этом вопросе не должно быть равнодушных людей.

Бочаров убежден, что свой вклад в борьбу с наркотиками должны внести и профильные комитеты областной администрации. В образовательных учреждениях региона активнее должна вестись разъяснительная работа о вреде наркомании, а жители региона должны считать своим долгом сообщать о фактах распространения наркотиков.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Волгоградский губернатор является инициатором законодательных поправок в федеральное антинаркотическое законодательство.

По данным регионального УФСКН, с начала года на территории области из незаконного оборота изъято 255 килограммов наркотиков, из них: 231 кг марихуаны, героина - 4,4 кг, почти 12 кг синтетических наркотиков, около 2 кг гашишного масла и 1,8 кг гашиша. Благодаря работе наркополицейских до потребителей наркотиков не дошло около 1 млн. 300 тыс. разовых доз. Только с начала года за совершение преступлений с наркотиками осуждено 478 человек.

[Наталья Гришина](#)

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/976625>